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調査概要：マッチングアプリ利用に関する意識調査
調査期間：ENSPORTS（https://www.ensports.com）
調査期間：2022年3月16日〜3月29日
調査方法：インターネット調査
調査対象：マッチングアプリ利用経験のある男女300名（10代〜60代、男性94名、女性206名）

調査対象 合計人数 10代 20代 30代 40代 50代

男性 94 1 39 40 11 3

% 1.06% 41.49% 42.55% 11.70% 3.19%

女性 206 3 99 85 16 3

% 1.46% 48.06% 41.26% 7.77% 1.46%

合計 300 4 138 125 27 6

% 1.33% 46.00% 41.67% 9.00% 2.00%

利用状況について教えてくだ
さい 合計人数

マッチングアプリが出
会いに繋がったことは
ありますか？

マッチングした方と一
度だけ会って終わった
ことはありますか？

マッチングアプリで恋
人ができたことはあり
ますか？

マッチングアプリで出
会って結婚したことは
ありますか？

マッチングアプリでプ
ロフィールに写真掲載
していましたか？

マッチングアプリで会
う前にLINEに移った
ことはありますか？

マッチングアプリで
デート前に通話したこ
とはありますか？

マッチングアプリでビ
ジネス勧誘を受けたこ
とはありますか？

マッチングアプリで既
婚者とマッチングした
ことはありますか？

男性 94 78 72 39 10 70 70 58 24 21

% 82.98% 76.60% 41.49% 10.64% 74.47% 74.47% 61.70% 25.53% 22.34%

女性 206 166 151 110 28 145 153 105 25 28

% 80.58% 73.30% 53.40% 13.59% 70.39% 74.27% 50.97% 12.14% 13.59%

合計 300 244 223 149 38 215 223 163 49 49

% 81.33% 74.33% 49.67% 12.67% 71.67% 74.33% 54.33% 16.33% 16.33%

アプリを使った感想を教えて
ください 合計人数

マッチングアプリで出
会った相手に対して
「写メ詐欺だ」と感じた
ことはありますか？

マッチングアプリで同
時進行はアリだと思い
ますか？

マッチングアプリで初
デートのキスはアリだ
と思いますか？

マッチングアプリで初
デートのハグはアリだ
と思いますか？

マッチングアプリで初
デートの手繋ぎはアリ
だと思いますか？

別れてすぐマッチング
アプリに登録するのは
アリだと思いますか？

男性 94 59 85 56 62 75 90

% 62.77% 90.43% 59.57% 65.96% 79.79% 95.74%

女性 206 117 181 67 88 123 190

% 56.80% 87.86% 32.52% 42.72% 59.71% 92.23%

合計 300 176 266 123 150 198 280

% 58.67% 88.67% 41.00% 50.00% 66.00% 93.33%
マッチングアプリをきっかけ
に付き合って別れた最短期
間は？ 合計人数 付き合ったことがない 〜1週間 〜2週間 〜1ヶ月 〜3ヶ月 〜半年 〜1年 1年以上

今も付き合っている
（別れたことがない）

男性 94 53 9 2 6 7 3 5 1 8

% 56.38% 9.57% 2.13% 6.38% 7.45% 3.19% 5.32% 1.06% 8.51%

女性 206 96 3 8 21 23 14 3 9 29

% 46.60% 1.46% 3.88% 10.19% 11.17% 6.80% 1.46% 4.37% 14.08%

合計 300 149 12 10 27 30 17 8 10 37

% 49.67% 4.00% 3.33% 9.00% 10.00% 5.67% 2.67% 3.33% 12.33%
マッチングアプリで出会った
男女は別れやすいと思いま
すか？ 合計人数 別れやすいと思う 関係ないと思う

男性 94 35 59

% 37.23% 62.77%

女性 206 81 125



マッチングアプリ利用に関する意識調査vol.1 - ENSPORTS

% 39.32% 60.68%

合計 300 116 184

% 38.67% 61.33%
マッチングアプリのプロフィー
ル写真でマスクをしている人
についてどう思いますか？ 合計人数 特に問題ない

雰囲気さえ分かれば
良い

マスクをしている人は
避ける

男性 94 24 44 26

% 25.53% 46.81% 27.66%

女性 206 22 67 117

% 10.68% 32.52% 56.80%

合計 300 46 111 143

% 15.33% 37.00% 47.67%
マッチングアプリで同時進行
をしたことのある最大人数
は？ 合計人数 1人 2人 3人 4人 5人 6人 7人 8人 9人 10人以上

男性 94 14 19 27 7 13 2 4 0 0 8

% 14.89% 20.21% 28.72% 7.45% 13.83% 2.13% 4.26% 0.00% 0.00% 8.51%

女性 206 17 31 66 21 33 6 5 0 0 27

% 8.25% 15.05% 32.04% 10.19% 16.02% 2.91% 2.43% 0.00% 0.00% 13.11%

合計 300 31 50 93 28 46 8 9 0 0 35

% 10.33% 16.67% 31.00% 9.33% 15.33% 2.67% 3.00% 0.00% 0.00% 11.67%
マッチングしてから会うまで
にちょうど良いと思う期間は
どのくらいですか？ 合計人数 ?1週間 ?2週間 ?1ヶ月 ?2ヶ月 ?3ヶ月 3ヶ月以上

男性 94 23 50 17 3 0 1

% 24.47% 53.19% 18.09% 3.19% 0.00% 1.06%

女性 206 19 89 76 9 6 7

% 9.22% 43.20% 36.89% 4.37% 2.91% 3.40%

合計 300 42 139 93 12 6 8

% 14.00% 46.33% 31.00% 4.00% 2.00% 2.67%
マッチングアプリで出会った
相手と付き合うか判断するま
でに必要なデート回数は何
回くらい？ 合計人数 1回 2回 3回 4回 5回 6回以上

男性 94 6 22 61 1 3 1

% 6.38% 23.40% 64.89% 1.06% 3.19% 1.06%

女性 206 4 29 132 14 20 7

% 1.94% 14.08% 64.08% 6.80% 9.71% 3.40%

合計 300 10 51 193 15 23 8

% 3.33% 17.00% 64.33% 5.00% 7.67% 2.67%
マッチングアプリで会う前の
通話は重要だと思います
か？ 合計人数 思う 思わない

男性 94 59 35

% 62.77% 37.23%
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女性 206 109 97

% 52.91% 47.09%

合計 300 168 132

% 56.00% 44.00%

写真掲載と出会いの関係性 写真掲載 合計 出会えたことがあるか
一度会って終わったこ
とがある

恋人ができたことがあ
る 結婚したことがある

男性 していた 70 62 57 36 9

88.6% 91.9% 63.2% 25.0%

男性 していなかった 24 16 15 3 1

66.7% 93.8% 20.0% 33.3%

女性 していた 145 124 113 82 16

85.5% 91.1% 72.6% 19.5%

女性 していなかった 61 42 38 28 12

68.9% 90.5% 73.7% 42.9%

男女計 していた 215 186 170 118 25

86.5% 56.7% 39.3% 8.3%

男女計 していなかった 85 58 53 31 13

68.2% 17.7% 10.3% 4.3%


